

华西都市报

2021年9月23日 星期四 农历辛丑年八月十七 四川日报报业集团主办 华西都市报社出版 今日16版

在第四个“中国农民丰收节”到来之际,习近平向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚慰问 让广大农民生活芝麻开花节节高

新华社北京9月22日电 在第四个“中国农民丰收节”到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们

致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出,今年以来,我们克服新冠肺炎疫情、洪涝自然灾害等困难,粮食和农业生产喜获丰收,农村和谐稳定,农民幸福安康,对开新局、

应变局、稳大局发挥了重要作用。

习近平强调,民族要复兴,乡村必振兴。进入实现第二个百年奋斗目标新征程,“三农”工作重心已历史性转向全面推进乡村振兴。各级

党委和政府要贯彻党中央关于“三农”工作的大政方针和决策部署,坚持农业农村优先发展,加快农业农村现代化,让广大农民生活芝麻开花节节高。



“名人大讲堂”走进德阳市罗江区博物馆

著名学者袁庭栋开讲 还原最接地气的蜀中奇才李调元

李调元,第一本四川菜谱的编撰者,却又远不止是位美食家。

“风板鸭法”“酱豆腐乳法”“做水豆豉法”这些四川传统的食品制作工艺,因为李调元父子的记录,得以多了些留存于世的机会,造福了当代人的味觉。

9月22日下午2点,“名人大讲堂”邀请著名学者、民俗专家袁庭栋走进清代“蜀中才子”李调元的故乡德阳市,在罗江区博物馆精彩开讲。

袁庭栋以《李调元在四川文化复兴中的历史地位》为题,将清代文学家、藏书家、美食家、戏曲理论家李调元的传奇人生娓娓道来。被今人忽视乃至逐渐遗忘,但又真切为川人作出过巨大贡献的奇才李调元,在收看“名人大讲堂”的网友面前变得鲜活起来。



9月22日,“名人大讲堂”邀请著名学者、民俗专家袁庭栋走进李调元的故乡,在德阳市罗江区博物馆精彩开讲。



封面直播

随“名人大讲堂”走进李调元家乡
全网超过243万网友观看直播



P07-P08 四川



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

把三星堆“搬”到了深圳 四川展团150个项目将亮相文博会

P03 要闻

时隔35年之后,神秘的三星堆考古再次备受世界瞩目,成为今年最火的文化事件之一。

在将于今日开幕的第十七届中国(深圳)国际文化产业博览交易会上,你将在四川展馆发现,三星堆被“搬”到了深圳。